<PRESS RELEASE>

MERRELL

2023 年 2 月 14 日 株式会社丸紅フットウェア

女性の足型に合わせて開発されたロングセラーハイキングシューズ「SIREN」より 快適性、サポート性、安定性に優れた GORE-TEX®搭載全天候型シューズが登場 「SIREN 4 GORE-TEX®」「SIREN 4 MID GORE-TEX®」が 2 月 24 日より発売

米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、女性の足型やその輪郭を忠実に研究することで開発されたロングセラーハイキングシューズ「SIREN(サイレン)」シリーズより、快適性、サポート性、安定性に優れた GORE-TEX®搭載全天候型シューズ「SIREN 4 GORE-TEX®(サイレン 4 ゴアテックス)」、「SIREN 4 MID GORE-TEX®(サイレン 4 ミッド ゴアテックス)」を 2月 24日(金)より順次発売致します。





■GORE-TEX®を搭載して女性のアウトドアアクティビティをより快適に。

MERRELL の「SIREN」シリーズは、アウトドアアクティビティや日常生活に更なる快適性を求める女性をサポートすべく、女性の骨格に合わせたシューズ開発することで、履き心地の良さを追求し続けているロングセラーハイキングシューズです。発売から 25 年を迎える今季は、女性の足型やその輪郭を忠実に構造化すべく研究開発し、更に完全防水と優れた透湿性を実現する GORE-TEX®を搭載した全天候型の最新シリーズ「SIREN 4 GORE-TEX®」、「SIREN 4 MID GORE-TEX®」が登場します。

アッパーは保護性を高めるTPUフィルムを適所に敷設しつつ、全体をメッシュ素材で構築。ライニング、フットベッドカバーと共に通気性を高めることで、シューズ内部のムレを軽減し快適な歩行を実現します。また、シューレース、ウェビング、ライニング、フットベッドには 100%リサイクル素材を採用し、サスティナブル化も実現。アウトソールには、新配合の MERRELL 専用アウトソール「Vibram TC5+」を搭載したことで、アウトドアにおける多様な路面環境でも、優れた耐久性と進化したグリップ力で足元をサポートします。更に、ミッドソールには MERRELL の独自技術により優れた安定性とクッション性をもたらす超軽量ミッドソール「Float Pro™」を採用。本ミッドソールは優れたクッショニングによる反発弾性を発揮することで、歩行に推進力が生じ長時間の歩行もしっかりサポートします。そして、リサイクル可能な TPE(サーモプラスチック・エラストマー)を原材料とし、製造工程で廃材を出さないサスティナブルな側面も担保しています。

長時間のハイキングはもちろん、様々な環境下でも女性の足元を快適にサポートする、エコフレンドリーな定番の1足です。



■新商品概要



名称: SIREN 4 GORE-TEX (サイレン 4 ゴアテックス)

●サイズ・カラー: [WOMENS] 22.5 - 25.0cm・MONUMENT, SEA, BLACK

●販売価格:¥17,050(税込)

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL 公式オンラインショップ、その他 MERRELL 取り扱い販売店



名称: SIREN 4 MID GORE-TEX (サイレン 4 ミッド ゴアテックス)

●サイズ・カラー: [WOMENS] 22.5 - 25.0cm・MOON/ORCHID, SEA, BLACK

●販売価格:¥18,150(税込)

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL 公式オンラインショップ、その他 MERRELL 取り扱い販売店

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。 MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年の MERRELL 誕生 40 周年アニバーサリーイヤーを経た次の40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら、MERRELL は歩み続けます。



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q